

Новость · 21 ноября 2019, 09:25

## В Петрозаводске решили уволить чиновницу за пост о «мразях», которые «мусор до помойки не донесли»

Администрация Петрозаводска предложит уволиться главе управления культуры Анне Лесонен, которая написала эмоциональный пост о горожанах, разбросавших мусор на улице, [передает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу мэрии.

Сейчас Лесонен до 25 ноября находится в отпуске, после окончания которого ей предложат написать заявление об увольнении по собственному желанию.

«Причиной такого решения стал пост в социальных сетях, содержание которого содержит оскорбительные высказывания в адрес жителей Петрозаводска, унижающие их честь и достоинство. Подобное поведение, по мнению городских властей, является недопустимым для муниципального служащего и не может оправдываться никакими причинами», — сказали в пресс-службе.

Как [пишет](#) «КарелИнформ», накануне Лесонен опубликовала в фейсбуке и «ВКонтакте» пост, в котором она назвала «мразями» горожан, которые «мусор до помойки не донесли». По словам чиновницы, ей пришлось убрать «это дерьмо», потому что она «здесь живет». Сейчас оба поста удалены.

**Анна Левашова**

18 ч. · 🌐

Вернулась в любимый город после отпуска. Сыро, серо, мрачно. «Погода не виновата», - подумала я. Разобрала вещи, понесла мусор к помойке и пластиковые бутылки в контейнер для их сбора, установленный на углу ул. Чапаева и ул. Ватутина. И что я там увидела? Сами посмотрите.

Все мои добрые помыслы из серии «не суди, да не судим будешь» исчезли в один миг. Чем я занималась сегодня, спросите? Надев перчатки, вооружившись найденной под ногами палкой (т.к. у меня нет инвентаря для субботников), я убирала это дерьмо. Потому что Я ЗДЕСЬ ЖИВУ! Наполнила мусорный контейнер до половины. Знаете, что? Мне совсем не стыдно за те выражения и мысли, которыми выстреливало во Вселенную моё сознание. Потому что это не «случайно люди пластик мимо оранжевой спецсетки уронили», это мрази мусор до помойки не донесли. Пакеты с мириадами водочных бутылок, окурками, огрызками и прочими остатками трапезы. Не единственной трапезы, судя по количеству тары, потому как я чуть не сорвала больную спину, таская мешки к помойке.

Скриншот: «КарелИнформ»